

Внимание!!! Мошенники!!!



В последнее время участились случаи получения жителями Сахалинской области телефонных звонков, якобы, от сотрудников Следственного комитета Российской Федерации (с использованием компьютерных программ по подмене телефонных номеров). В ходе разговора последние информируют о возбуждении уголовного дела, в связи с чем убеждают жителей области провести манипуляции с денежными средствами, находящимися на счетах в банках (снять наличные средства и положить их на другой счет, оформить кредит, перевести денежные средства и т.д.).

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области информирует граждан о том, что это является схемой мошенничества, направленной на незаконный отъем денежных средств.

В связи с изложенным следственное управление просит жителей Сахалинской области проявлять бдительность и в случае поступления подобных звонков незамедлительно сообщать о произошедшем в органы полиции.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1730289>